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RETNINGSLINJER FOR STIFTELSEN 

ROALD TORPENBERGS LEGAT
Forvaltning av avkastningen
Legatmidlene skal komme mindreårige og voksne pasienter tilknyttet psykisk helsevern Lovisenberg Diakonale Sykehus og deres familier til gode. Tiltakene skal bidra til å styrke den enkelte til å fremme trivsel, mestring og funksjonsevne og/eller hans/ hennes families evne til å mestre utfordringer i livet på en bedre måte.
Legatmidlene forvaltes gjennom
1) Tildeling av støtte til enkeltpersoner til 

a) ferie 

b) støtte til enkelttiltak som for eksempel fritids – utstyr, pc, inngangsbillett Tusenfryd, Badeland


Styret vurderer fortløpende øvre grense på enkelttiltak.
Behandling av søknader 
Utlysning av legatmidler med søknadsfrist i mai annonseres på Intranett og på LDS sine internettsider. Styret behandler de innkomne søknadene så snart som mulig etter søknadsfristens utløp. Søknader innvilges/ avslås på grunnlag av simpelt flertall.

Søknader sendes styret på fastsatt skjema. Den skal være godt forberedt og inneholde budsjett som gjenspeiler at det er søkt å finne rimeligste gode alternativ. Søknaden skal alltid underskrives både av pasient og behandler. 

Sekretær sender svar til søkerne med kopi til behandler. Det angis klart hva pengene bevilges til. Det utbetales ikke kontanter. Kvittering for anvendte midler samt kort redegjørelse for effekten av tiltaket sendes legatet.  For bevilgninger fra og med høsten 2014 vil innsendt redegjørelse kreves for å innvilge eventuelt senere søknader. Manglende rapportering blir fulgt opp med purring til pasient og dennes behandler.
Innvilgede søknader samt bilag arkiveres for årlig revisjon. 
Styret kan med vanlig flertall foreta endringer i disse retningslinjene.
